



春运首日,记者探营滨州汽车站

滨州日报/滨州网记者 葛肇敏 实习生 韩学玮

记者新春走基层



今年乘客在窗口购票,可以使用微信、支付宝等支付方式。

从1月21日开始,2019年的春运大幕正式拉开,至3月1日结束,共计40天。1月21日,记者从滨州汽车总站了解到,为全力做好今年春运的各项工作,汽车总站采取保证运力、加班值守、加强安保等措施,努力保证旅客走得、走得舒、走得舒心,确保实现“便捷春运、温馨春运、平安春运”的目标。

今年春运期间共安排各类客运营车辆1323部,保证运力充足

1月21日下午,记者来到滨州汽车总站的5区候车大厅。春运第一天,乘车的群众并没有想象中密集,候车厅的座椅大约只坐了四成乘客。从2016年开始,车站客流量有较为明显的下降。近三年来,乘客数量每年大约以8%的比例减少。原因主要是出行方式增多,私家车、拼车、高铁等都成为群众出行的新选择。滨州汽车总站副站长刘志强告诉记者。据介绍,随着社会发展、生活水平提升,长途旅客的出行选择逐步从道路运输转向铁路、民航和自驾车。济青高铁、青盐铁路的开通,也将进一步分流旅客数量,道路运输主要集中在中短途和农村地区。

共安排班次494班,发送量3481人次。虽然下班点还有一段时间,但目前而言肯定比去年少。刘志强说。刘志强介绍,2019年春运期间预计完成道路运输客运量54万人次,与去年同期基本持平。预测节前客流从1月28日(腊月二十三)起逐渐增大,至2月3日(腊月二十九)达到客流高峰,节后客流高峰将出现在2月10日和2月20日(正月初六、十六)。其间,公司将安排线路班车269辆、省际包车44辆、公交车700辆、出租车303辆、定制客运76辆等,共计各类客运营车辆1323部投入春运,保证运力充足。

增加个性化服务满足群众需求,提升客运服务质量

目前,社会公众个性化、多样化出行需求更加旺盛,且对出行的舒适性、时效性要求更加迫切。据调查,群众对今年春运服务中的换乘衔接、网络购票、候车环境、驾乘服务、咨询投诉等方面有了更高要求。

今年,滨州汽车总站安排了足够的收尾班车。农历除夕末班车发车时间原则上定为下午六点,保证旅客除夕夜能够及时到家。农历正月初一也将安排值班车辆,满足广大群众探亲访友的需要。正月初二开始,除计划班次外,各营运线路全面恢复正常班次运行。“春节期间,市民可以拨打车站值班电话3205550、3198038,咨询值班车辆的运营时间。”刘志强说。

此外,滨州汽车总站也更新了一些

便民服务。“原先,我们可以在网上购票。为了进一步方便市民,适应群众新的支付习惯,车站在去年11月开通了窗口微信、支付宝售票业务。”刘志强说,市民在车站窗口购票时,不用再担心没带现金的问题了。此外,2018年年底,为了方便学生购票,汽车总站在滨州学院设置了自助取票机一台,让学生们在学校里就能买到回家的车票。

严守安全红线,全力保障乘客出行安全,打造“平安春运”

安全是春运工作的重中之重。为此,滨州汽车总站将全面夯实春运安全工作基础,杜绝事故发生,全力打造“平安春运”。刘志强告诉记者,春运期间,车站将按照“无禁区、全覆盖、零容忍”的原则,组织开展春运安全生产大检查,针对运输线路、场站设施、运输设备、管理制度、从业人员等全面开展隐患排查,严禁技术状况不达标的设施设备投入春运,严禁逾期未检验、逾期未报废的客运营车辆和逾期未审验、逾期未换证、记满12分的营运驾驶人参加春运。

此外,还将严把客运营车辆进、出站管理关,落实候车厅、发车区和停车场的“三封闭”措施,切实做到“三不进站,六不出站”,严格执行班线客运旅客实名购票乘车及身份查验制度,认真做好进站旅客的行李安检,杜绝“三品”进站上车。严把客车携带货物安全关,特别加强对液体物品的检查,严禁托运携带违禁物品,为乘客安全出行上好“保险”。

刘春喜成我市首例造血干细胞二次捐献者

市城市管理局职工刘春喜目前已赴山东省立医院进行淋巴细胞采集,去年6月份他已成功捐献一次造血干细胞



滨州日报/滨州网(记者 任斐 通讯员 司光昌 朱丽娜 报道)1月21日,市城市管理局举行欢送仪式,欢送职工刘春喜赴山东省立医院进行淋巴细胞采集。

此次捐献成功后,刘春喜将成为我市首例造血干细胞二次捐献者。去年6月20日至26日,刘春喜已经在山东省立医院捐献了造血干细胞,挽救了一例白血病患者生命。但因患者病情需要,刘春喜将于1月21日至22日,再次赴山东省立医院进行淋巴细胞采集。

刘春喜现任市城市管理局财务科副主任科员,有着20余年党龄的他,在工作中爱岗敬业,锐意进取,同时十分热心公益,连续13次参加无偿献血活动,展现了回报社会、服务人民的高尚情怀,体现了共产党员献身公益的社会责任。

在欢送仪式上,刘春喜表示,他将积极配合山东省立医院的安排,做好淋巴细胞采集,帮助患者早日康复。

市城市管理局相关负责人介绍,刘春喜的大爱将拯救一个生命,挽救一个家庭。全城管系统也将认真学习刘春喜爱岗敬业、无私奉献的精神,做到学以致用,进一步改进工作作风,提高业务能力,推动城管系统各项工作再上新台阶。

山东省乐安慈孝公益基金会开展“老有所养,老有所敬”系列活动

博兴3870名老人陆续收到乐安慈孝敬老金

博兴县博昌街道的高奶奶见到志愿者后非常高兴,热情地拉着志愿者们聊起了革命时期的往事。志愿者们临走前,高奶奶将自己特意准备好的剪纸送给了他们,表示自己内心的感谢。此次活动中,博兴县共有3870位老人陆续收到了乐安慈孝敬老金,共计116万余元。据统计,自2011年以来,乐安慈孝基金会每年都会为老人送去春节祝福和300元敬老金,今年已是第8年,累计发放敬老金850余万元。

王奶奶的儿子介绍。王奶奶精神矍铄地说:“平时除了自己的儿女,谁会对咱这么上心?谢谢你们这些志愿者们。”博兴县博昌街道的高奶奶见到志愿者后非常高兴,热情地拉着志愿者们聊起了革命时期的往事。志愿者们临走前,高奶奶将自己特意准备好的剪纸送给了他们,表示自己内心的感谢。此次活动中,博兴县共有3870位老人陆续收到了乐安慈孝敬老金,共计116万余元。据统计,自2011年以来,乐安慈孝基金会每年都会为老人送去春节祝福和300元敬老金,今年已是第8年,累计发放敬老金850余万元。

滨城区市场监管局:开展食品安全专项检查 护航春节饮食安全

滨城区市场监管局:开展食品安全专项检查 护航春节饮食安全。滨城区市场监管局将认真组织开展节前食品安全集中检查行动,全力保障广大人民群众节日期间饮食安全。为保障餐饮食品安全,该局将重点检查饮食单位厨房环境卫生、有无过期食品及原料等情况,督促经营户严格落实进货查验、索证索票和购销台账等制度,切实把好流通环节食品安全关,严防无证生产和制售假冒食品的违法行为,对无证经营及存在严重食品安全隐患的,严格按照有关法规进行处罚。积极向群众宣传,畅通投诉举报渠道,提高群众食品安全意识;向食品经营单位宣传,督促落实进货查验、索证索票等食品安全管理制度,增强诚信经营和社会责任意识,引导其规范经营、依法经营。

滨城区市场监管局:开展食品安全专项检查 护航春节饮食安全。滨城区市场监管局将认真组织开展节前食品安全集中检查行动,全力保障广大人民群众节日期间饮食安全。为保障餐饮食品安全,该局将重点检查饮食单位厨房环境卫生、有无过期食品及原料等情况,督促经营户严格落实进货查验、索证索票和购销台账等制度,切实把好流通环节食品安全关,严防无证生产和制售假冒食品的违法行为,对无证经营及存在严重食品安全隐患的,严格按照有关法规进行处罚。积极向群众宣传,畅通投诉举报渠道,提高群众食品安全意识;向食品经营单位宣传,督促落实进货查验、索证索票等食品安全管理制度,增强诚信经营和社会责任意识,引导其规范经营、依法经营。

滨职师生敬老院里“送文化 送温暖”

滨职师生敬老院里“送文化 送温暖”。滨州市职业学院书法协会、第三年龄大学部分师生与大学生志愿者们携手走进滨城区市东街道办事处敬老院,开展“送文化 送温暖”活动,为敬老院的老人送去了一场精彩的文艺盛宴和节日祝福。活动现场,写春联、吹葫芦丝、拉二胡、唱京剧、舞太极、小合唱等多种形式的节目相继登场,为敬老院的老人送去了欢乐。

春节亮化有序推进 市区主街“亮点”成型

1月17日,几名工人正在渤海十八路的绿篱中安装鲜花造型灯饰。据悉,市城区2019年春节亮化工作以主要街道为布设重点,除渤海十八路外,在黄河五路重点布设了传统的灯笼挂件,并搭配流星雨和雪花挂件、彩球灯、樱花灯串等;黄河八路设置了灯笼、中国梦等造型灯饰;渤海十五路设置了灯笼、隧道灯等,营造喜庆的节日氛围。截至目前,黄河八路、渤海十五路等路段的春节亮化工程已经完工。(滨州日报/滨州网记者 李默任斐 通讯员 魏丽莹 摄影)



鑫诚热力政务服务中心“优秀服务标兵”臧传钰:贯彻“一次办好”让热用户少跑腿过暖冬



鑫诚热力政务服务中心“优秀服务标兵”臧传钰:贯彻“一次办好”让热用户少跑腿过暖冬。鑫诚热力有限公司在滨州市政务服务中心设立窗口服务岗位,客户服务部工作人员臧传钰作为窗口服务人员,负责为热用户办理网申、变更信息、报停、签订承诺书等线上业务,以及信息咨询查询、热线投诉处理及派单等业务。

鑫诚热力政务服务中心“优秀服务标兵”臧传钰:贯彻“一次办好”让热用户少跑腿过暖冬。鑫诚热力有限公司在滨州市政务服务中心设立窗口服务岗位,客户服务部工作人员臧传钰作为窗口服务人员,负责为热用户办理网申、变更信息、报停、签订承诺书等线上业务,以及信息咨询查询、热线投诉处理及派单等业务。凭借求知进取的精神和勤奋好学的毅力,臧传钰很快适应了服务窗口岗位的需要,并熟练掌握了岗位技能。工作中,他始终坚持“您的满意,我们的追求”的工作宗旨,全力履职尽责,让热用户享受到更加快捷便利的服务。据政务中心统计,截至目前,臧传钰共办理业务150多笔,规定时限内办结率100%,群众满意度100%。

山东省“爱心大篷车”送温暖活动走进滨州

邹平90名困境儿童获赠爱心物品和助学金



邹平90名困境儿童获赠爱心物品和助学金。滨州市妇联、滨州市青树教育集团分别为邹平市90名困境儿童捐赠价值5万元的爱心物品和2.7万元的助学金,邹平市新华书店还为每名儿童捐赠一本新华词典。现场,来自济南的30组爱心家庭与邹平市的30名困境儿童进行了爱心结对、互赠礼物。在“关爱暖人心”活动中,30组爱心家庭的家庭围坐在一起包饺子、话家常,在动手参与的过程中增进了彼此的了解,让困境儿童感受到了结对家庭的关爱。在“心中有力量”环节,大家参观了爱国主义教育基地——长山中华民族魂纪念馆,重温了革命历史,加深了爱国情怀。而在“爱

鼓励”体验式活动中,在3位专业家庭教育导师的引导下,通过“挑战不可能”、“鼓励的花朵”等互动游戏,两地的孩子们互相鼓励,挑战自我,传递力量与善良的同时,结下了深厚的友谊。据悉,“爱心大篷车”送温暖活动是由省妇女儿童活动中心发起,并在全省范围内开展的一项公益活动。自2015年起,滨州市妇女儿童活动中心通过承办“爱心大篷车”送温暖活动,不断加大了对贫困儿童的帮扶力度。三年来,先后走进小学、幼儿园、儿童福利院、儿童康复中心、“第一书记”帮包村,开展了7次帮扶救助活动,让广大少年儿童真切感受到党的关怀和社会大家庭的温暖,在全社会营造了关心、关注、关爱儿童的良好氛围。